

“空中丝绸之路”联通世界

深夜,工作一天的人们已进入梦乡。在郑州新郑国际机场北货运区,卢森堡国际货运航空公司郑州站工作员们一天的工作才刚刚开始。

每天凌晨两点开始接送航班是他们的工作常态。组板、卸机、装机、拆板……卢森堡货航郑州站操作主管陈鹏超一边与同事核对货物信息,一边告诉新华社记者:“这个航班是从卢森堡直飞郑州的,计划在郑州用两个半小时卸载110吨货物,装载130吨货物,然后再起飞前往美国芝加哥。”

2014年,河南民航发展投资有限公司收购卢森堡货航35%的股权,成功架起郑州—卢森堡“空中丝绸之路”,一只联通世界的“丝路雄鹰”就此起飞。从最初的每周两班增至每周最多14班,目前该航线通航点已覆盖伦敦、芝加哥、米兰等全球15个城市。

该航线的开通极大助力相关物流企业的发展。广州朗天供应链有限公司是卢森堡货航的深度合作伙伴,也是拼多多北美地区电商平台Temu的国际物流服务商。正在郑州洽谈业务的广州朗天供应链有限公司董事长尚亮表示,公司业务增长得益于卢森堡货航的定期货运航班密集有保障,同时郑州机场所在交通网覆盖广、通关便利,货物从国内集散到郑州,再通过卢森堡货航运输至欧洲国家进行清关,基本可在三天内完成,满足了跨境电商货物对及时性、可靠性的需求。

“郑州已实现航空口岸运输工具申报、舱单传输、数据变更、放行指令全链条电子化,通过二维码和智能关锁的应用实现卡口‘秒通过’。”郑州机场海关物流监控科副科长袁凯说,为提高集疏效率,机场海关还设立了“一站式服务专窗”,提供“7×24小时”通关服务,针对芯片、集成电路、精密仪器等高附加值真空包装货物采取机检为主的非侵入式查验模式。

目前,郑州已构建起一小时城际铁路都市圈、300公里高速公路覆盖圈、800公里高铁圈和覆盖全球主要



这是2020年3月22日,运送防疫物资的郑州—卢森堡航线货机在中国郑州新郑国际机场装机准备起飞的资料照片。

新华社

经济体的航空网,并依托航空优势,布局智能终端、精密机械、生物医药等航空偏好型产业集群。2022年,郑州航空港经济综合实验区电子信息业产值突破5000亿元。

在这场双赢联动中,中国市场成为推动卢森堡货航经营业绩和利润增长的主要力量。卢森堡货航数据显示,2017年卢森堡货航郑州航线货运量是2014年的10倍,卢森堡货航也因此扭亏为盈,实现净利润1.22亿美元,在全球全货运公司中的排名从第9位升至第5位。2022年公司营业收入51亿美元,净利润16亿美元,这一年也成为公司有史以来盈利最佳的年份。

今年6月,卢森堡货航总裁兼首席执行官查德·福森和卢森堡货航高级管理人员以及亚太区经理人代表,在郑州召开卢森堡货航(亚太)职业经理人会议。

福森对新华社记者表示,郑州是卢森堡货航的第二个“家”,无论是卢森堡货航的总部高管还是各地区经理,都需要真正了解并熟悉这里。

新冠疫情后首场亚太区域业务会

选址郑州的背后,是卢森堡货航对中国市场未来和中国经济持续健康发展的信心。

目前,卢森堡货航在亚洲共设19个站点,其中郑州航线网络覆盖8个站点。亚太市场成为卢森堡货航的重要业务增长点。

“一带一路”倡议有助于全球发展,它将中国与全球数百个城市联起来。”卢森堡货航飞行运营执行副总裁克洛德·泽伦在郑州参加过(亚太)职业经理人会议后,9月还将再次前往郑州。他日前在卢森堡接受新华社记者采访时表示,新冠疫情期间航空货运凭借其短时间内运送紧急货物的能力,成为公司全球物流链的重要组成部分。

疫情期间,郑州—卢森堡航线不但不停飞、不断航,还增加了航班,为中欧间特殊物资运输提供支持。在此期间,印有“友谊无国界、天涯若比邻”寄语的50万只医用外科口罩和4500件医用防护服等防疫物资从郑州搭载全货机飞抵卢森堡。

不仅如此,这只“丝路雄鹰”还顺利完成了北京冬奥会超大超常规体育装备运输任务,并曾将一台不可拆卸的43吨“巨无霸”设备从欧洲运抵河南,及时保障了中国中东部电网核心电源点改造升级需求。

谈到公司未来,泽伦表示,为了更好的发展,结合全球航空业的发展趋势,卢森堡货航已开始投资旨在生产第二代和第三代民用航空燃料的项目。

按照全球航空业到2050年实现国际航线净零排放的目标要求,今年6月,郑州—卢森堡航线货机首次加注由中国航空油料集团有限公司提供的可持续航空燃料,踏上探索绿色可持续发展之路。

据中国航油华南蓝河南分公司介绍,作为传统航油的低碳替代品,可持续航空燃料以废弃的动植物油脂、油料、城市生活垃圾和农林废弃物为原料。该公司安全业务部负责人孟小超介绍,中国航油在郑州完成了向境外飞机提供可持续航空燃料用于跨境飞行的任务,目前正在不断提升可持续航空燃料的保障能力。

河南航投集团董事长张明超表示,集团已建立常态化机制,推动相关企业深入研究可持续航空燃油产业合作,并持续探索与卢森堡金融机构的合作,以绿色金融撬动产业投资。

卢森堡货航总裁兼首席执行官福森表示,以航线助力中欧互联互通的“空中丝绸之路”,惠及众多企业、民众和国家。“我们非常荣幸,不仅能见证郑州—卢森堡‘空中丝绸之路’的诞生,还能为其发展壮大贡献力量。”

今年是共建“一带一路”倡议提出十周年。习近平总书记强调,这个倡议的根本出发点和落脚点,就是探索远亲近邻共同发展的新办法,开拓造就幸福各国、惠及世界的“幸福路”。十年来,无数人的生活与命运,因“一带一路”而改变。

新华社郑州/卢森堡8月7日电

美国持续高温造成多重影响 与高温相关的死亡人数或创纪录

据新华社休斯敦8月6日电 美国今夏出现持续高温,北部的波士顿、费城和华盛顿特区一度陷入高温紧急状态,西南部的加利福尼亚州、亚利桑那州、得克萨斯州多地出现创纪录高温。高温给民生、经济、农业等都造成了一系列直接和间接的影响。

在美国东南部佛罗里达州,迈阿密附近海水温度达到100华氏度(约合37.8摄氏度),以致美国总统拜登说:“(下海)更像是跳进热水浴缸,而不是在大海中乘风破浪。”

在以炎热著称的得克萨斯州第一大城市休斯敦,由于热浪持续,市政府4日

发表声明,把公共卫生高温应急计划延长至8月6日,同时开放一些设施作为降温中心供人们避暑。

美国《华尔街日报》援引经济研究与分析公司佩里曼集团经济学家兼总裁雷·佩里曼的话报道,如果高温持续到8月,得克萨斯州今年可能因热浪蒙受约95亿美元经济损失。

拜登在白宫记者会上称,美国“与天气相关的头号杀手”是炎热,并承认极端高温天气对美国老年人、无家可归者等弱势群体打击最为严重。另有专家表示,今年美国与高温相关的死亡人数可能会再创纪录。



哥伦比亚波哥大 欢庆建城485周年

8月6日,表演者在哥伦比亚波哥大参加游行活动。

当天,哥伦比亚首都波哥大举行游行活动,庆祝波哥大建城485周年。

新华社

俄称击毁试图袭击莫斯科的无人机 乌克兰遭多轮空袭

据新华社北京8月7日电 据俄罗斯国防部6日发布的消息,乌克兰当天试图用无人机对莫斯科的设施实施袭击,无人机被俄防空力量摧毁。乌克兰赫梅利尼茨基州第一副州长谢尔盖·秋林6日在社交媒体发文说,5日夜间和6日凌晨,该州遭到俄军三轮导弹袭击,大

部分导弹被拦截。

俄外交部发言人扎哈罗娃5日在俄外交部网站上发文说,俄方强烈谴责乌克兰在刻赤海峡对一艘俄民用油轮发动袭击。她表示,对民用船只的袭击不仅威胁船员生命,还造成引发大规模生态灾难的风险。

柬埔寨国王任命新首相 任期5年

新华社金边8月7日电 柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼7日在金边签署王令,任命洪玛奈为新首相,任期5年。

洪玛奈现任柬埔寨人民党中央常委,柬埔寨王家军副总司令兼陆军司令。7月26日,柬埔寨首相洪森表示,他将不再担任首相,柬埔寨人民党未来首相候选人洪玛奈将领导新政府。

洪玛奈需要在8月22日举行的国民议会赢得信任投票才能正式成为新首相。如果赢得议会信任投票,预计他将在同日宣誓就职。

据柬国家选举委员会8月5日公布的选举结果显示,执政党人民党以绝对优势赢得第七届国民议会选举,负责组建新一届王国政府。



土耳其:杏子丰收

8月6日,在土耳其东部的马拉蒂亚省,农民在田间晾晒刚刚采摘下来的杏子。马拉蒂亚省是土耳其主要的杏子产区,目前当地正值杏子的成熟季。新华社

24人死亡

摩洛哥发生重大交通事故

新华社华盛顿8月6日电 美国首都华盛顿5日发生数起枪击事件,造成至少6人死亡、多人受伤。

华盛顿警察局代理局长帕梅拉·史密斯说,当地时间5日凌晨1时左右,华盛顿西北区发生一起枪击事件,警员赶到现场后发现三名男子遭枪击,其中两人当场死亡,另一人受致命伤,被送往医院接受治疗。

当晚8时左右,华盛顿东南区发生一起枪击事件,造成3人死亡、2人被送往医院治疗,伤者伤情不明。

史密斯在现场召开的记者会上表示,此次枪击事件可能还有更多伤者。

另据《华盛顿邮报》报道,5日凌晨5时左右,华盛顿西北区还发生一起枪击事件,一名男子当场死亡。

美国人口约3.3亿,民间枪支保有量超过4亿支,涉枪暴力如今成为美国社会生活的“常态”。

美国“枪支暴力档案”网站数据显示,截至5日,今年以来已发生420多起群体性枪击事件。

摩洛哥发生重大交通事故

新华社拉巴特8月6日电 摩洛哥中部艾济拉勒省6日发生一起重大交通事故,造成至少24人死亡。

摩洛哥马格里布阿拉伯新闻社援引当地官方消息说,一辆小巴6日在艾济拉勒省代姆纳特附近路段行驶时,在一弯道处发生翻车事故。

车上乘客当时正前往代姆纳特参加每周一次的集市活动。

关于无主坟迁移公告

因城市建设需要,需对莱山区初家街道界牌村北1号地块范围内的坟墓进行搬迁,截至目前,仍有1座坟墓无人认领,无法联系亲属,现将无主坟迁移事宜公告如下:

一、搬迁范围

传兴院以西,张德芝山以东,港城东大街以北,石头窝以南范围内坟墓。

二、搬迁时间

为不影响项目的正常施工建设,请涉及该范围内的坟主亲属自公告发布之日起15日到莱山区初家街道陈家村村民委员会登记办理补偿手续并完成坟墓迁移,逾期不登记者,将按相关规定以无主坟统一做迁葬处理。

联系人:赵帅

联系电话:13371363636

特此公告

烟台市莱山区初家街道陈家村村民委员会
2023年7月25日

24人死亡

摩洛哥发生重大交通事故

新华社拉巴特8月6日电 摩洛哥中部艾济拉勒省6日发生一起重大交通事故,造成至少24人死亡。

摩洛哥马格里布阿拉伯新闻社援引当地官方消息说,一辆小巴6日在艾济拉勒省代姆纳特附近路段行驶时,在一弯道处发生翻车事故。

车上乘客当时正前往代姆纳特参加每周一次的集市活动。

关于无主坟迁移公告

因城市建设需要,需对莱山区初家街道界牌村北1号地块范围内的坟墓进行搬迁,截至目前,仍有1座坟墓无人认领,无法联系亲属,现将无主坟迁移事宜公告如下:

一、搬迁范围

传兴院以西,张德芝山以东,港城东大街以北,石头窝以南范围内坟墓。

二、搬迁时间

为不影响项目的正常施工建设,请涉及该范围内的坟主亲属自公告发布之日起15日到莱山区初家街道陈家村村民委员会登记办理补偿手续并完成坟墓迁移,逾期不登记者,将按相关规定以无主坟统一做迁葬处理。

联系人:赵帅

联系电话:13371363636

特此公告

烟台市莱山区初家街道陈家村村民委员会
2023年7月25日

万华化学集团股份有限公司10万吨/年高端α烯烃项目环境影响报告书征求意见稿公示

二、公众咨询途径

建设单位名称:万华化学集团股份有限公司

通讯地址:山东省烟台市经济技术

开发区重庆大街59号

联系人:许先生

联系电话:0535-3387629

电子邮箱:272754602@qq.com

评价机构:日照市环境保护科学研

究所有限公司

通讯地址:山东省日照市东港区秦

楼街道威海路18号紫云艺术创业园5#

楼

联系人:唐工

联系电话:0633-7077129

电子邮箱:rzhkshpb@163.com

三、环境影响报告书征求意见稿的

网络链接及查阅纸质报告书的方式和

途径

查阅纸质报告书的方式和途径:查

阅期限为环境信息公开后5个工作日。

公众可以在公告发布后以电话或者信件

的方式向建设单位索取。

查阅简本网络链接:<https://www.whchem.com/cmscontent/1317.html>

四、征求意见的公众范围

本次公告主要征求万华周边公众对

本项目环境影响、污染防治措施等环

保保护方面的意见和建议,望广大居民向

建设单位和环评单位提出宝贵意见和建

议。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参

与意见表(附:公众意见表网络链接

<https://www.whchem.com/cmscontent/1317.html>),并通过信函、

传真、